UNITE: TESTI - 2

1. 4y 3. a+b= % radyan olduguna gore,
sin(2a + 38)
ifadesi asagidakilerden hangisine daima esittir?
A) sin® B) sina C) cosf
D) cosa E) —sin#
4 Y
ﬁﬁﬁﬁ/ﬂﬂi“! 4. D 5 f-f ABCD yamuk
Y S L EEES St LE Cri
: AB| //|DC
T o Lt4Ad 210 12354 % "\ Bl 4 1oc]
6 Ve |AB| =12 cm
J AD| =6 cm
Yukarida y = f(x), y = g(x) ve y = h(x) fonksiyonlarinin grafikleri / \". ARl= 5%
verilmistir. / '5 IDC|=5cm
_ _ A 12 B BC| = 4
f, g ve h fonksiyonlarinin periyotlar: sirasiyla =G
T,, T, ve T, tir. Yukarnidaki verilere gore, nns(AﬁC} kactir?
E e & o 29 39 41 3 11
Buna gore, T,, T, ve T, asaqgidakilerden hangisidir? e e = 2 i
gore, Ty, T, ve T; asag gisid A) 25 B) = Clzg Dy E) 12
T T5 Ty
A 2 2 2
B) 6 5 3
&) & B 6
D) 3 4 5
E) 6 3 2 5. I. Arcsin §=%
II.  Arccos1=0
1. Amtanﬁ=%
V. Arccot1 =%
:B:' yargilarindan kac tanesi dogrudur?
2. A)0 B) 1 C)2 D)3 E) 4
L
<
=
3
g 100 cm
?{ﬁ . _ ) 6. cos 135° + cos 330° <
3 Yukarnida duvarin Ust kismina dayali olarak verilen merdi- sin150° —tan60
L
Z venin egimi 3 olduguna goére, duvarin yerden yiksekligi . o —_
& 4 ifadesinin degeri kactir?
- kac metredir?
- ) } } } } A) -2 B) -3 C) -y2
A) 60 B) 75 C) 90 D) 120 E) 150
ﬁ D) -1 E)0
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Yukandaki verilere gére, |AB| uzuniugunun esiti asagida-

A

kilerden hangisidir?

A) sina

(&—1}3in1+1 :(ﬁ+1)m51_1

olduguna gore, tanx kactir?

A) -2

B) tana

D) 2cosa

B) -1

ABC dik Uggen
[BC] L [AC]
|AC| = cosa

m(ABC) = «

C) cota

tana

E}2

C)o D) 1 E)2

[AB] L [AC]
[AD] L [BC]
|AD| = 1 birim ve
m(ﬁ} = q dir.

Buna gore,

. |DC

. |BD

ll. |BC

ifadelerinden hangileri dogrudur?
B) Yalniz Il

A) Yalniz |

=tana dir.

=cota dir.
1

T sina-cosa

D) lvell

dir.

C) Yalniz Ill
E) I, Il ve lll

&

10. Bir ABC lg¢geninin i¢ agilarinin digileri x, y ve z dir.

11.

Buna gore,

sin(x + y) + cos(90° - z)

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine daima esittir?

A0 B) 1

D) 2cosz E) 2sinz

O, -t
Arcsin 5E + Arc sin 5E

toplami kac radyandir?

A &

12. Bir ABCD karesi igin,

Ec[AD] Fe[cD] [BE]L[FE]
3
| CF|

| DF |

tan(ABE) = — olarak veriliyor.

Buna gore, orani kactir?

C) sinz

B) & 0% D&

n
)))) 11. SINIF SARMAL MATEMATIK
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